ورقه عمل للصف الخامس
الاسم:____________                                                        التاريخ:___________

[image: Reshet_math-0]السؤال 1
	                            1,573 + 376 = 

 
	                            5,089 – 1,999 = 

	                                       8 × 599 = 

	                                     37 × 14 = 

                           ____                      105 – 5 × 21 =  

                                                                   47 × 16 =

+ 137 × 2 =                                                              






السؤال 2
المبنى المخصص لوقوف السيارات مـُكوّن من 5 طوابق 
في كل طابق يوجد 50 مكان لوقوف السيارات ، 
وعلى سطح المبنى يوجد 35 مكان لوقوف السيارات .
الى كم سيّارة يتسع المبنى ؟

السّؤال 3
في حانوت لبيع الزهور توجد 3 باقات من الأزهار الحمراء 
وَ 9 باقات من الأزهار البيضاء. 
في كل باقة يوجد 40 زهرة. 
بكم يزيد عدد الأزهار البيضاء عَن عدد الأزهار الحمراء؟  

سؤال 4
 في حانوت لبَيع الزُّهور توجد 3 باقات من الأزهار الحمراء 
وَ 7 باقات من الأزهار البيضاء. 
في كل باقة يوجد 20 زهرة. 
بكم يزيد عدد الأزهار البيضاء عَن عدد الأزهار الحمراء؟ 
بيّن طريقة حلّك.

الجواب: _____________                                                   
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